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Predmet: Poziv na Skupštinu OVMPH i izbor Predsjedništva 

 

Drage kolegice i kolege, 

došlo je vrijeme za nove izbore za Predsjedništvo Odjela veterinara male prakse Hrvatske 
(OVMPH). Izbori de se održati tijekom Skupštine OVMPH: 

21. ožujka 2026. u 18:00 
Dvorana A, 8. kat, Hotel Hilton Garden Inn, Radnička cesta, Zagreb 

OVMPH je ponovno aktiviran 2013. godine s idejom da postane mjesto okupljanja veterinara 
koji rade s kudnim ljubimcima, prostor za razmjenu iskustava, edukaciju i razvoj naše struke. 
Od tada do danas zajedno smo napravili mnogo. Pokrenuli smo kongrese, seminare i 
radionice s međunarodnim predavačima, organizirali praktične edukacije iz područja kirurgije 
i ortopedije, sudjelovali u radu europskih i svjetskih organizacija poput FECAVA i WSAVA, te 
bili uključeni u organizaciju velikih stručnih događaja poput EERVC.  

Kroz OVMPH smo sudjelovali i u brojnim inicijativama važnima za razvoj profesije i njezinu 
vidljivost u društvu — od edukacijskih projekata poput programa Plavi pas, do sudjelovanja u 
raspravama o zakonodavnom okviru i stručnom usavršavanju veterinara. Sve to nije bio rad 
jedne osobe, nego rezultat zajedničkog rada mnogih kolega koji su tijekom godina davali 
svoje vrijeme, znanje i energiju. 

Osobno sam imala čast biti predsjednica OVMPH od 2013. godine, uz kontinuirani rad i u 
međunarodnim organizacijama veterinarske struke te organizaciji edukacija i stručnih 
događanja u Hrvatskoj i regiji.  

Tijekom svih ovih godina rijetko sam koristila kongrese ili stručne skupove da se obradam 
publici, jer sam uvijek smatrala da su kolege ondje prvenstveno radi edukacije i razmjene 
znanja. Radije sam pokušavala govoriti kroz projekte, edukacije i konkretan rad za dobrobit 
struke. Ali ako uzmem samo jednu minutu za svaku godinu, danas ipak imam puno toga za 
redi. 

Veterinarska profesija nalazi se pred razdobljem značajnih promjena. Organizacija struke, 
položaj veterinara u društvu, način rada u praksi, odnosi s industrijom i vlasnicima životinja – 
sve su to teme o kojima demo u narednim godinama morati ozbiljno razgovarati. 

Zato je važno da OVMPH ostane snažna, aktivna i otvorena platforma za veterinare male 
prakse u Hrvatskoj. 
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Pozivam sve kolege koji imaju ideje, energiju i želju sudjelovati u daljnjem razvoju Odjela da 
se kandidiraju za Predsjedništvo OVMPH. 

Jednako tako pozivam sve članove da se pridruže Skupštini OVMPH i sudjeluju u raspravi o 
bududnosti našeg Odjela i struke. 

Veselim se susretu i razgovoru sa svima vama na Skupštini. 

Srdačno, 

Lea Kreszinger 
Predsjednica OVMPH 

 

 


